

# 省市卫计委领导 调研流动人口动态监测工作

本报讯 5月16日上午,省卫计委流管处处长余薇、郑州市卫计委副主任陈勇、市流管处处长张喜先、区卫计委流管办主任孙晓丽一行,在办事处分管领导靳占峰主任的陪同下,对国基路街道办事处沙门服务大厅进行督导调研流动人口动态监测的工作。

余薇一行实地查看了流动人口动态检测的各项进度,认真听取工作相关汇报。座谈会上,省市领导对办事处流动人口动态检测工作给予高度评价,陈勇在会上提出了对动态监测的疑问,并对工作中出现的问题提出了建议及下一步工作开展的新要求。张喜先对流动人口动态监测工

作中容易出现的问题进行总结指导。会议上,办事处领导及工作人员认真听取省市领导建议,对今后开展工作进行修正。会议最后,余薇对流动人口动态监测工作人员给予鼓励,希望本次流动人口动态监测工作圆满完成。

张莉

## “对环卫工最大支持就是维护环境” 国基路街道办事处联合辖区爱心企业开展爱心捐助



国基路街道办事处联合辖区爱心企业开展爱心捐助

本报讯 “虽然是一件单薄的T恤衫,希望大家夏天穿着凉快!”国基路辖区爱心企业代表握着一位环卫工

手说道。

环卫工人被誉为“城市美容师”,一年365天,他们用自己的辛勤劳动换

来整个城市的整洁卫生。

5月6日上午,金水区国基路街道办事处联合辖区爱心企业开展爱心捐助公益活动暨文明素养提升宣传活动,文艺队伍送上了精彩的文艺表演,并为参加活动的30余名环卫工代表送上了T恤衫、解暑茶。

“作为一个普通市民,对环卫工人最大的支持和尊重,就是严格律己,注重公共卫生,不随地乱扔垃圾,保持良好的文明习惯。”志愿者们一边分发文明素养提升宣传页,一边给大家讲解宣传页上的内容。办事处呼吁大家积极行动起来,理解环卫工人的艰辛,自觉形成尊重环卫职业、尊敬环卫工人、珍惜环卫成果的公序良俗。

此次活动共捐赠爱心T恤40余件,解暑茶40余盒,社会主义核心价值观宣传袋50个,并为参加活动的群众分发国基路社区报文明素养提升专版100余份,活动受到了辖区群众的一致好评。

吴蒙蒙 沙腾飞

## 提醒,提醒,各文明单位注意啦! 咱们要开始传唱文明河南优秀歌曲喽

本报讯 为培育和践行社会主义核心价值观,深入推进文明河南建设,充分发挥文艺作品潜移默化的思想教化作用,按照区委宣传部工作部署,近期,办事处将广泛开展文明河南建设优秀歌曲传唱活动。

为培育和践行社会主义核心价值观,以“做文明人、办文明事”为主题,围绕爱国爱家乡、志愿服务、诚实守信、孝老爱亲、勤劳节俭、文明言行等内容,省委宣传部、省文明办等部门

推出了一批导向明确、特色鲜明、旋律优美、易于传唱的10首优秀歌曲。其中,郑州市获奖的两首歌曲《人民公朴》《让父母放心》要求重点播放。

文明河南建设优秀歌曲社会传播活动,可充分利用广场舞这一平台和群众文化活动这一载体,在街道各社区、公园广场、单位职工活动场所广泛开展,同时借助街道、社区道德讲堂、大型文化等活动,引导广大群众学、

教、传、唱文明河南建设优秀歌曲。在各个大型楼宇,通过公共广播、楼宇电子屏等渠道播放播出。

文明河南建设歌曲传唱工作是文明河南建设年度考核的重要内容,各社区、各单位应高度重视,将歌曲传唱工作融入各项工作,融入各类群众文化活动,融入道德建设主题活动,在全社会唱响文明河南建设歌曲,营造践行社会主义核心价值观的浓厚氛围。

沙腾飞

## 提升文明素养 构建和谐街道 国基路街道综合文化站为群众带来高品质文艺汇演



街道综合文化站带来高品质文艺汇演

本报讯 “脸上要带着笑,大家的精气神要提起来,我们表现的是一种积极向上的精神,对美好生活的向往。”活动开始前,总指挥一边安排节目流程,一边对参演老师们提出要求。为丰富群众文化生活,提升群众基本文明艺术素养,5月23日上午,国基路街道办事处在街道综合文化站组织开展了以“提升文明素养、构建和谐

街道”为主题的文艺汇演。

演出中,表演者热情洋溢。为了给辖区群众带来品质高、效果好的精彩节目,国基路街道乐之声艺术团的各位老师经过一个多月的排练,带来了琵琶弹唱《映山红》、女声独唱《好日子》、器乐合奏《喜洋洋幸福年》、二胡独奏《洪湖畅想曲》等一连串精彩表演,将整个演出活动的气氛推向高潮。 沙腾飞

### ■国基速递

#### 三官一师进社区 矛盾化解在基层

本报讯 为推进“四项基础制度”体系建设中网格矛盾调解化解长效机制,实现“四项基础制度”与长效机制工作的有效融合,5月10日下午,国基路街道在机关办公楼三楼会议室开展了三官一师活动,主要针对高皇寨村常年上访户的问题进行调解。

会上听取了上访户的主要诉求,对其反映的问题进行了政策解释和沟通工作,律师也讲解了相关的法律知识,向其解释如有不满可以通过法律程序进行解决。法官、警官向其讲解了正常途径,上访户表示会通过正常、合法的渠道表达自己的意愿。

李华 李云

#### 310国道垃圾场有火情 巡防队员发现及时防灾

本报讯 5月23日9时许,国基路街道巡防队员沙书亮、杨勇倡、杨海林等人,巡逻到洛阳路北头310国道南垃圾场时,发现火情。

巡防队员迅速拿来水盆、水桶等工具,从附近端来水,浇灭了正在熊熊燃烧的火苗,避免了火势的蔓延,没有造成生命和财产的损失。据了解,着火的原因是路人点燃了垃圾造成的,幸亏发现及时,控制有力,处置得当,没有引起大型火灾。

李建英

#### 柳林四小文化周 展示科技创新作品



柳林四小文化周系列活动现场,孩子们兴致勃勃

本报讯 为激发学生的创新与环保意识,实现循环经济,落实科学发展观,提高学生动手实践能力和创新能力,5月19日,柳林四小在校园举办2016年文化周系列活动之“科学探究 创新无限”科技创新作品展示。

这次科技创新活动,学校1000多名小学生兴致勃勃地参观着由他们自己自主创新完成的科技产品,兴奋得仿佛置身于“科技游乐园”。

孩子们的科技小制作真的是异彩纷呈,五四班的刘宇航用平时玩坏的玩具制作成了一个会扫地的机器人;六三班的弓文羽用废旧的手动转笔刀制成了同时能削好几支铅笔的电动转笔器……在场的学生和老师都啧啧称奇!

李海兰